

### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIS DO CURU

Alameda Francisco Castro Filho, nº 21, Centro – São Luis do Curu/Ceará CEP: 62.665-000 Telefone: 85-33551222 – E-mail: camaramunicipalslc@hotmail.com CNPJ: 06.581.862/0001-31 – CGF: 06.920.337-7

#### **CÂMARA DE SÃO LUÍS DO CURU**



PROTOCOLO N° I - 05090108/2023 - IND N° 66/2023

Data: 05/09/2023 - Hora: 09:57:56

#### INDICAÇÃO Nº 66/2023

# EXCELENTÍSSIMO SENHOR, IMACULADA LARISSA DO NASCIMENTO ALMEIDA, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS DO CURU

INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO NA LOCALIDADE DE BOA VISTA, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA EM FRENTE À IGREJA NA MESMA LOCALIDADE, NO MUNICÍPIO DE SÃO LUIS DO CURU/CE.

O(A) Vereador(a) abaixo signatário, no uso de suas atribuições legais e na forma regimental, vem respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, após ouvido o Plenário desta Casa, **INDICADO** INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO NA LOCALIDADE DE BOA VISTA, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA EM FRENTE À IGREJA NA MESMA LOCALIDADE, NO MUNICÍPIO DE SÃO LUIS DO CURU/CE.

Nestes Termos.

Pede e Aguarda Deferimento.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de São Luís do Curu, Estado do Ceará, aos 5 de Setembro de 2023.



## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIS DO CURU

Alameda Francisco Castro Filho, nº 21, Centro – São Luis do Curu/Ceará CEP: 62.665-000 Telefone: 85-33551222 – E-mail: camaramunicipalslc@hotmail.com CNPJ: 06.581.862/0001-31 – CGF: 06.920.337-7

FRANCISCO ROBERTO FERREIRA HERCULANO

Vereador do PCdoB - PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL

Autor